
Az m2 tömeg¶ test által a kötél elszakadásig megtett utat jelöljük x-szel. Ekkor az m1 tömeg¶ test h− x magasan

van a talaj fölött. Mivel mindkett® τ id® alatt ér földet, ezért

x = −v0τ + (g/2)τ2(1)

h− x = v0τ + (g/2)τ2(2)

ahol v0 a két test sebessége az elszakadás pillanatában.

A két egyenletet összeadva kapjuk, hogy

h = gτ2.

Számadatainkkal h ≈ 3,6 m.

Szabó Attila (Jászapáti, Mészáros L. Gimn., II. o. t.)

Megjegyzés. A kötél elszakadásának pillanatáig a rendszer gyorsulása a =
m1 −m2

m1 +m2

g. Jelöljük az indulástól az

elszakadásig eltelt id®t t-vel, akkor x = (a/2)t2, ill. v0 = at. Ezeket pl. (2)-be helyettesítve kapjuk, hogy
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